

ОТКРЫТА МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА



28 февраля в п.Морки состоялась торжественная церемония открытия мемориальной доски в память о погибшем участнике специальной военной операции Сергее Крылове по партийному проекту «Историческая память». Её установили на здании Моркинской СОШ №6.

Сергей Олегович погиб 11 июня 2024 года при выполнении служебного воинского долга. За мужество, отвагу и самоотверженность, за смелость и решительные действия младшего сержанта наградили орденом Мужества (посмертно).

Отдать дань памяти и уважения подвигу военнослужащего собрались глава Моркинского муниципального района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Гарафий Хуснутдинов, глава администрации муниципального района Александр Голубков, военный комиссар Моркинского района Ильфат Габдулхаков, родственники героя, педагоги, ученики.

Собравшиеся возложили цветы к стеле и почтили память погибшего минутой молчания.

«Защита Отечества является священным долгом каждого гражданина. Мы должны помнить свою историю, чтить память о тех, кто ценой своей жизни отстоял независимость нашей страны. Вечная слава и вечная память нашим героям!», - сказал Гарафий Хуснутдинов.